
 

 
 

Deine Zukunft bei PVS Fashion-Service! 

 

Die PVS Fashion-Service ist ein Fulfillment-Dienstleistungsunternehmen und Teil der PVS Gruppe. Als eine der 

erfolgreichsten Unternehmensgruppen im internationalen textilen Markt bieten wir individuelle Dienstleistungspakete 

über die gesamte Prozesskette.  

 

Unsere Leistungen umfassen alle Tätigkeiten von Qualitätskontrolle, Textilaufbereitung, Lagerhaltung, 

Kommissionierung, Verpackung und Retourenmanagement. Mit den Artikeln unserer Kunden beliefern wir den 

Einzelhandel sowie den Endverbraucher. Die PVS Fashion-Service beschäftigt derzeit über 300 Mitarbeiter.  

 

Zum 01.09.2024 suchen wir Nachwuchskräfte für folgenden Ausbildungsberuf: 

Fachkraft für Lagerlogistik (m/w/d) 

Die Ausbildung zur Fachkraft für Lagerlogistik (m/w/d) dauert 3 Jahre. 

 

Wir bieten dir während deiner Ausbildung:  

• Abwechslung! Wir bilden Dich aus und geben Dir interessante und abwechslungsreiche Aufgaben. Dabei begleiten 

Dich stets erfahrene Ausbilder und Teammitglieder. 

• Ein offenes Ohr! Wir hören Dir zu und sorgen dafür, dass Du in der Praxis alles lernst, was Du für Deinen guten 

Ausbildungsabschluss brauchst. 

• Eine Perspektive! Gute Azubis lässt man nicht ziehen! Unser Ziel ist es, Dir nach Deiner Ausbildung einen festen 

Arbeitsplatz zu bieten. 

• Einen tollen Arbeitsplatz! Du erhältst bei uns eine moderne technische Ausstattung, ein Tablet zur beruflichen und 

privaten Nutzung, frisches Obst, etc. 

 

Das erwartet dich im Rahmen deiner Ausbildung:  

• Wareneinlagerung! Du sorgst dafür, dass der Wareneingang reibungslos abläuft und Ware sicher verstaut wird.  

• Kommissionierung! Du stellst die Bestellungen zusammen und holst die Ware aus unserem Lager.  

• Versandvorbereitung! Du verpackst die Bestellungen und bereitest anschließend die Abholung vor.  

• Bestandskontrollen! Du behältst den Überblick über den Lagerbestand und führst Inventuren durch. 

• Retourenmanagement! Du übernimmt die Bearbeitung der Kundenretouren.  

 

Was wir uns von dir wünschen:  

• Neugierde! Du willst wissen, wie logistische Prozesse funktionieren und denkst gerne auch mal um die Ecke. 

• Zuverlässigkeit! Wir arbeiten Hand in Hand und können uns aufeinander verlassen. Du bist ab dem ersten Tag 

ein Teil von uns. 

• Positive Ausstrahlung! Wir arbeiten mit Leidenschaft und sind ein dynamisches Team. Wenn Du vorankommen 

willst, kommunikativ und teamfähig bist, passt Du gut zu uns. 

• Background! Du hast mindestens Deinen qualifizierten Hauptschulabschluss in der Tasche.  

 

Ist dein Interesse geweckt? Dann bewirb dich und werde ein Teil unseres Teams.  

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

PVS Fashion-Service GmbH      

Walter-Tron-Straße 5     bewerbung-hassfurt@pvs-europe.com  

97437 Haßfurt       www.pvs-europe.com 

WhatsApp: 01713362048 

Bei Fragen rund um die Ausbildung steht dir Frau Elena Rossol gerne unter der Rufnummer 09521 9529-117 zur 
Verfügung.  
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